

Generalul-maior (rez.) Mihai Burlacu este fost șef al Direcției Comunicații și Tehnologia Informației din cadrul Ministerului Apărării din România. A ocupat această funcție în perioada 2022-2023.

Gl. Mr. (rez.) Burlacu a acționat în calitate de consilier militar al șefului Apărării pentru planificarea, strategia, implementarea și susținerea capacităților majore comune CIS/C4ISR și a altor servicii TIC relevante furnizate pentru operațiunile naționale, NATO, UE și ale coaliției și, în plus, a fost însărcinat să conducă transformarea digitală generală a Ministerului Apărării în calitate de Chief Information Officer.

Gl. Mr. (rez.) Burlacu a fost încadrat în Regimentul 48 Transmisiuni în 1985, după ce a absolvit Școala de Ofițeri de Transmisiuni. A început ca șef de pluton și comandant de companie al echipelor CIS și al unităților regimentale.

Ulterior, a fost repartizat în diferite funcții de comandă și de stat major, iar după absolvirea Universității Naționale de Apărare, în 1993, a fost numit în cadrul Comandamentului Sistemelor de Comunicații și Informatică.

Începând cu 1997, a îndeplinit diferite misiuni și sarcini în domeniul operațiilor CSI și al planificării capacităților în cadrul J6 General Staff și, de asemenea, a efectuat două stagii de serviciu 1998-2001 și 2003-2007, când a fost reprezentantul C3 al României la NATO, la Cartierul General NATO de la Bruxelles.

În 2007, Gl. Mr. (rez.) Burlacu a primit diploma de doctorat pentru finalizarea cu succes a unui program de studii în Științe Militare cu lucrarea de cercetare Sisteme C4I în sprijinul operațiilor întrunite - la Universitatea Națională de Apărare, București, România.

În 2008 a preluat conducerea Sucursalei Planificare CIS/Direcția CIS, iar ulterior, în 2016, a fost numit comandant al Centrului 48 CIS pentru o scurtă perioadă de timp.

În perioada 2016 -2017 a lucrat pentru Misiunea de consiliere a Uniunii Europene la Kiev în calitate de consilier IT principal în Ucraina, fiind responsabil de implementarea diferitelor proiecte din sfera sa de competență privind reforma sectorului de securitate din Ucraina.

A revenit în România în 2017, când a fost numit în funcția de adjunct al șefului Direcției Comunicații și Tehnologia Informației ocupându-se în principal de implementarea Conceptului de Rețea a Misiunilor Federate în România, de dezvoltarea viitoarelor forțe digitale, inclusiv de sarcinile de explorare și experimentare a modalităților și mijloacelor de valorificare a tehnologiilor emergente și disruptive și de dezvoltarea a ceea ce necesită Operațiunile în spațiul cibernetic ca viitoare capabilități.

Gl. Mr. (rez.) Mihai Burlacu a fost șeful Direcției C&IT, care conduce cooperarea între agenții în ceea ce privește infrastructura și serviciile IT critice legate de securitate și apărare.